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Vezető hír

Sajtótájékoztató a 9. Szélrózsa 
országos evangélikus ifj úsági 
találkozóról

„Meríts!”
Sajtótájékoztató a 9. Szélrózsa országos evangélikus ifj úsági találkozóról
Budapest, július 16.
2012. július 18–22. között Fonyódligeten kerül megrendezésre a 9. Szélrózsa országos evangélikus ifj úsági 
találkozó, amelynek mottója – stílusosan a balatoni helyszínhez – „Meríts!” lesz. A találkozót megelőzően 
július 16-án, hétfőn délelőtt a Deák téri evangélikus egyházközség gyülekezeti termében sajtótájékoztatót 
szerveztek. A sajtótájékoztatón Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke, Mesterházy 
Balázs „Szélrózsa-atya”, valamint Smidéliusz Gábor, a találkozó sajtószóvivője adott tájékoztatást a július 
18. és 22. között rendezendő ifj úsági találkozóról.

Gáncs Péter elnök-püspök felidézte emlékeit az első, 1996-ban Váralján megrendezett Szélrózsa-találkozóról. 
Mint rámutatott: a kezdet óta eltelt tizenhat esztendő mindenki számára nyilvánvaló lehet, hogy az országos 
evangélikus ifj úsági találkozó nem „egy” a sok színes nyári fesztivál közül. A találkozó az evangélikus egyház 
legnagyobb tömegeket elérő missziói alkalma. A névválasztás – Szélrózsa – is azt jelzi: mindenki számára 

nyitott a találkozó. Hangsúlyozta: minden egyes Szélrózsa-találkozó helyszí-
néhez illő, gazdag tartalmú bibliai mottót választanak a szervezők. Kifejezte 
reményét, hogy a kétévente rendezett ifj úsági összejövetel idei alkalmain is 
sokan fognak töltekezni, lelkiekben épülni. A püspök elmondta: a Szélrózsá-
nak utóélete is van: a program lassan mozgalommá növi ki magát, hiszen 
az egyes találkozók közötti időben is vannak rendezvények, találkozások. A 
többgenerációs merítés, töltekezés tehát Gáncs Péter elnök-püspök remény-
sége szerint ebben az évben is tovább tart majd, mint a találkozó hivatalosan 
meghirdetett néhány napja.

Gáncs Péter a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) nevében 
tolmácsolta meghívását a találkozó nyitó alkalmára. Erre július 18-án, 
szerdán 16 órakor Fonyódligeten, a Dézsa színpadon kerül sor. A megnyi-
tó istentiszteleten Czöndör István házigazda lelkész szolgál, a találkozót 
Prőhle Gergely, az MEE országos felügyelője nyitja meg. 

Mesterházy Balázs evangélikus lelkész a Szélrózsa-főszervező „Tízek” 
nevében elmondta: még soha nem volt annyi elő regisztráció, mint az idei – a Balaton partján első ízben ren-
dezendő – találkozó esetében: a mai napig 1800-an jelezték részvételi szándékukat. A helyszíni regisztrálókkal 
együtt közel 2500 főre számítanak a szervezők. A Szélrózsa célcsoportja a 16-30 év közötti korosztály, de 
gyermekek és a 30 fölöttiek is nagy számban vannak jelen a korábbi évek tapasztalatai szerint. A találkozó igei 
mottója Ézsaiás próféta könyvéből való: „Örömmel merítek a szabadulás vizéből.” (12,3) A spirituális alkalmak, 
áhítatok, istentiszteletek, beszélgetések a szabadulás témakörével, annak különböző aspektusaival, a merítés 
liturgiai elemeivel és a Szentírással mint az élő víz lapjaival lesznek kapcsolatosak. 

A találkozóhoz részletes programfüzet és a „hagyományokhoz híven” fi ataloknak szóló meditációs kötet 
is készült, amelyet dr. Szabó Lajos teológiai tanár, az Evangélikus Hittudományi Egyetem (EHE) rektora 
szerkesztett, és amely a Luther Kiadó gondozásában jelent meg.

Képek a korábbi találkozókról: http://www.szelrozsatalalkozo.hu/photopic.
Általános információk: http://www.szelrozsatalalkozo.hu.
Sajtós kapcsolatok: Smidéliusz Gábor, mobil: 20/824-7848; e-mail: gabor.smideliusz@gmail.com.
Mesterházy Balázs, mobil: 20/824-8409; e-mail: balazs.mesterhazy@gmail.com.
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